香港站下周三展開 寓賽於操備戰奧運

張家朗陳諾思領港隊征花劍世盃

國香港劍擊總會昨天在香港體育學院舉行記者會,宣布國際劍擊聯會 (FIE)花劍世界盃將於5月1日(下周三)至4日在亞洲國際博覽館10號展 館上演。已取得巴黎奧運會入場券的中國香港隊「劍神」張家朗與19歲女將 陳諾思將會寓賽於操,為香港市民上演一場奧運前哨戰。同時,二人亦將領 銜港隊男、女子組其他隊友,於主場迎戰來自30多個國家及地區近400位 花劍好手,全力爭取佳績。

大公報記者 張銳

花劍世盃中國香港站是本季最後一站, 也是奧運前港將的重要熱身賽。昨出席記者 會的主禮嘉賓包括劍總主席楊穎新及港男 女子花劍代表隊成員。

楊穎新透露,劍總在去年底得悉原定在 德國舉行的最後一站女子世盃取消,要另覓 地方舉辦,便立即尋找場地及商討承辦賽事 的可行性,幸而獲得亞洲國際博覽館的回覆 可以提供場地,於是便向FIE提出申請。後 來FIE又詢問是否可以同時舉辦男子世盃, 在場地檔期容許的情況下,劍總最終落實主

廣東話打氣聲很開心

香港站將於5月1日至3日率先上演個人 賽,4日則進行團體賽。市民除了可以購票 入場觀戰,3日及4日更可於信和集團及新鴻 基地產旗下合共11個商場觀賞賽事直播。

港隊將分別派出30男、30女合共60名劍 手參加今次賽事。張家朗表示很期待主場出 戰,他認為今次機會難得,因 為以往未試過在香港打世界級 賽事,感覺很奇妙,他說

「我們很習慣出去比賽,即將 回到香港比賽感覺很奇妙和很 開心,始終有最熟悉的語言為 我們加油是很開心的事。 |

張家朗已鎖定奧運男花個人賽 參賽資格,他為今次賽事定下目標 是放鬆去打、寓賽於操,他說: 「我(今次)並無要求自己做到什 麼,畢竟今年奧運年,重點還是放 在巴黎奧運。當然香港站也很重 要,亦是奧運積分賽,有機會提前 知道奧運對手是誰,也想爭取好成 績,想發揮好。|除了個人賽外, 張家朗亦會參加團體賽, 他將夥拍 蔡俊彥、梁千雨及崔浩然出戰。

賽事門票今早10時開始於 Cityline發售,票價每張200元。



昨出席賽前記者會。 大公報記者張銳攝

◀張家朗(右)與陳諾思



日期:5月1日至4日

地點:亞洲國際博覽館10號展館 時間:5月1日至3日上午9時開始

5月4日上午8時開始

每天票價:200元

售票網站:Cityline

征戰花劍世盃香港站

大公報記者張銳攝

奧運孤軍作戰遇考驗

間的奧運計分賽後,中國香港劍 隊未能繼東京奧運後再獲團體賽入 場券,最終張家朗、陳諾思和江旻憓



上屆東京奧運無論是張家朗參加 男子花劍,還是江旻憓參加女子重 劍,兩人皆不是孤軍作戰,除了個人 賽外,還與隊友搭檔出戰團體賽,無 形中讓他們的壓力減少,與隊友並肩 作戰更能增強士氣,互相的打氣成為 每個人背後強大的後盾。

本屆奧運,港男花和港女重都未 能取得團體賽的參賽資格。張家朗和 江旻憓尚且有不少一人出戰的經驗, 但陳諾思則是首次亮相奧運舞台,在 欠缺相關的經驗下,如何克服壓力將 是她今次奧運之旅重要的課題。

這次花劍世界盃中國香港站賽 事,張家朗和陳諾思都可藉此寓賽於 ,畢竟巴黎奧運的潛在對手幾乎都 **會參加,除了吸取更多比賽經驗外**, 還能通過比賽保持狀態,提前為征戰 巴黎做好最佳的備戰計劃。

大公報記者張銳

◀張家朗在巴黎奧運 肩負衛冕重任。

【大公報訊】記者張銳報道:在法國舉行的巴黎奧運會

陳諾思:親友撐場 發揮會更好

【大公報訊】已獲巴黎奧運會女子花劍個人賽參賽資格的 陳諾思,夥拍鄭曉為、關渝澄及符妤名出戰花劍世界盃中國香 港站的團體賽。陳諾思坦言在主場比賽不用適應場地、時差等 問題,而且又可回家吃飯,加上親友現場支持,發揮應會更

陳諾思續說:「希望自己盡力打好,享受自己的舞台。 對於主場出擊,鄭曉為感到既熟悉又有新鮮感,她說 「以前在香港只是參加本地的比賽,和國際賽事水平不同。現 在既能於香港又能打國際比賽,既熟悉又有新鮮感,我非常期 待。|

談到在外國和香港比賽最大的分別,關渝澄認為在外國需 要適應時差、場地等問題,在港比賽則會很熟悉,加上朋友來 觀賽便會更加安心,可能發揮得更佳。

符妤名則表示,在外國和香港比賽整體而言沒有什麼大分 別,落場打與平時打國際大賽感覺差不多,不同的是觀眾是香 港人甚至自己熟悉的人。



▲陳諾思(右)將盡力打好世盃香港站賽事。

丁俊暉桌球世錦賽無緣次圈



▲丁俊暉在首圏被淘汰。

【大公報訊】據中新社報道:2024 年桌球世界錦標賽正賽戰罷5天,14個16 強席位已名花有主。隨着中國桌球「一 哥|丁俊暉遭英格蘭球手利索斯基絕殺 出局,4名中國選手上步本次世錦賽正賽 首圈。

僅斯佳輝晉16強

24日,進入第5個比賽日的本次世錦 賽正賽繼續在英國謝菲爾德的克魯斯堡 劇院進行首圈(32進16)角逐。在率先 進行的一場第2階段比賽中,世界排名第 7位的種子選手丁俊暉以局數9:10惜敗 於外圍賽頭號種子利索斯基,連續4年在 世錦賽正賽中遭遇「一輪遊」。

至此,參加2024年世錦賽正賽的5名 中國選手均已完成首圈賽事。遺憾的 是,位居TOP 16(世界排名前16)的兩 名種子選手丁俊暉、張安達,以及通過 外圍賽晉級的呂昊天、龐俊旭皆止步首 圈,唯有去年世錦賽的最大黑馬、21歲 的斯佳輝晉級16強。

本次世錦賽正賽在結束前五天賽事 後,16強已出14席。出人意料的是,在 本次世錦賽中,種子選手整體表現欠 佳,14位已結束首圈賽事的TOP 16名將 中,僅有英格蘭的卓林普、北愛爾蘭的 艾倫、英格蘭的梅菲、英格蘭的奇連威 爾遜、英格蘭的福特及英格蘭的米堅斯 晉級16強。

智能科技賦能成都湯優盃

【大公報訊】據中新網報道:「鷹 眼」高速攝像頭精確捕捉羽毛球飛行軌 跡、AI「魔鏡」放鬆拉伸、特製燈光系 統……2024年湯優盃開賽在即,成都高新 體育中心的各類智能科技產品將提升賽場 品質、服務細節,有力保障賽事順利進

據了解,將於4月27日至5月5日在 成都高新體育中心舉行的湯優盃是中國 西部首次舉辦世界最高級別羽毛球賽 事。針對羽毛球項目的特殊要求,成都 高新體育中心特別為本屆湯優盃製作了 一套燈光系統。羽毛球比賽中,運動員 需要較長時間抬頭觀察球的動向,所以 場地正上方不能出現直射燈光,新的燈 光系統能夠讓運動員在比賽中更好地發 揮競技水平。

隨着科技的發展,「即時回放系統」 也就是「鷹眼」,成為高水平羽毛球賽事 的標配。成都高新體育中心在場館內新增 了10個「鷹眼」高速攝像頭,屆時可以從

不同角度同時捕捉到羽毛球的飛行軌跡, 通過電腦計算,將這些數據生成三維圖 像,最後利用即時成像技術,在現場大屏 幕上清晰地呈現出羽毛球的運動路線及落



▲成都湯優盃運動員休息室投入了兩台投影,滿

足運動員休閒娛樂等需求。

AI「魔鏡 |放鬆拉伸

在科技提升服務方面,成都高新 體育中心在運動員休息室投入了兩台 投影,滿足運動員觀賽、觀影、休閒 娛樂等需求。場館還為運動員們準備 了一款AI智能健身鏡——「魔鏡」。這 款具有高清屏幕、麥克風陣列、光 感、體感等技術的智能終端,可以帶 領運動員跟隨鏡中教練「沉浸式」進 行賽前放鬆和賽後拉伸。

滑浪風帆帆船項目最終資格賽,經過4天賽事後昨天傳來好消 風

息,中國香港滑浪風帆隊代表鄭清然在男子iQFOiL組別排名 第3位,晉級獎牌賽準決賽。由於賽例列明賽事最終排名前5 位的隊伍可以奪得奧運滑浪風帆項目24個席位餘下的參賽資 格,意味着港隊已穩奪男子組入場券。 除了男子組外,連同馬君正透過去年杭州亞運會女子 iQFOiL組別奪銀,得以通過亞洲區指定賽事最高排名取得奧

運滑浪風帆女子組參賽席位,也是自1992年巴塞隆拿奧運增 設女子組後,港隊連續9屆都能派出男、女子運動員出戰奧



中國香港滑浪風 帆會將按照早前公布 的遴選規則,包括指 定賽事成績甄選出 男、女子巴黎奧運代 表,並待中國香港體 育協會暨奧林匹克委 員會審批後,落實最 終參賽人選。

今次亦是自從滑 浪風帆在1984年洛 杉磯奧運列入比賽項 目後,港隊連續11屆 都獲參賽資格。



巴◀ 】黎奧運 鄭清然 (右一) 和馬君正 (右二) ,大有機會出